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Projekt – Hírlevél 5. szám 

PedPilots – Multiplikációs 

rendezvények 
 

A PedPilots Erasmus+ projekt multiplikációs 

rendezvényei sikeresen zajlottak 

Csíkszeredában, Makón és Zentán, ahol 

pedagógusok, egyetemi oktatók, hallgatók, 

kísérőtanárok és szülők is megismerkedhettek a 

projekt innovatív eredményeivel. A résztvevők 

betekintést kaptak a diákmobilitási projektek 

támogatására kidolgozott online tréninganyagba 

(WP2), valamint az önszabályozó tanulást 

támogató módszertani tananyagba (WP3). Az 

események során bemutatásra került a projekt 

honlapja és az interaktív képzési elemek is, 

amelyek segíthetik a pedagógusokat a 

diákcsoportok felkészítésében, a váratlan 

helyzetek kezelésében, valamint a tanulók 

szakmai fejlődésének és mentális jóllétének 

támogatásában. 

 

A rendezvények kiváló lehetőséget biztosítottak 

a tapasztalatcserére, a gyakorlati kérdések 

megvitatására és a tréninganyagok 

kipróbálására. A résztvevők aktívan 

bekapcsolódtak a közös gondolkodásba, értékes 

szakmai visszajelzéseikkel pedig hozzájárultak a 

projekt további fejlesztéséhez és hosszú távú 

hatásának erősítéséhez. Különösen örömteli volt 

a szülők aktív érdeklődése a serdülők 

támogatásával kapcsolatos gyakorlati tartalmak 

iránt. A résztvevők PedPilots ajándékcsomagot is 

kaptak, amely elősegíti a projekt láthatóságát és 

további terjesztését. 

 

    

  



 

 

 Az utolsó partnertalálkozó 

A PedPilots Erasmus+ projekt utolsó nemzetközi 

partnertalálkozója 2026. április 17-én Szegeden 

valósult meg, és fontos mérföldkövet jelentett a 

másfél éves közös munka lezárásában. A 

találkozó során a partnerek áttekintették a 

projekt eredményeit, véglegesítették az utolsó 

szakmai és tartalmi elemeket, valamint közösen 

reflektáltak az együtt megtett útra. A projekt 

nemcsak innovatív tréninganyagokat és értékes 

szakmai tapasztalatokat eredményezett, hanem 

erős együttműködéseket, inspiráló szakmai 

párbeszédeket és tartós emberi kapcsolatokat is. 

A partnerek hálájukat fejezték ki minden 

résztvevő elkötelezett munkájáért, és 

hangsúlyozták, hogy a projekt eredményei a 

lezárás után is hosszú távon szolgálják majd az 

oktatási közösségeket. 

 

 

 

 

 

Visszatekintés 
 

Kiss-Szabó Zsuzsanna 

 
 

Ez a másfél év megerősített abban, hogy sok 

lelkes és kreatív pedagógus dolgozik az 

európai, ezen belül magyarországi, romániai 

és szerbiai oktatás területén. A közös cél, a 

megfelelő tudás és eszközök, motivált 

pedagógusok képesek valami újnak a 

megteremtésére. Ismét bebizonyosodott 

számomra, hogy a csapatmunka nem 

összeadja, hanem megsokszorozza a jó 

ötleteket. 

 

 

 



 

 

Hégető Katalin 

 

 

Az elmúlt másfél év három ország 

pedagógusainak intenzív, közös 

alkotómunkájáról szólt. A PedPilot.hu 

projekt keretében rendszeresen 

találkoztunk, gondolkodtunk, alkottunk. A 

tanácskozások során hiánypótló, gyakorlatias 

útmutatók születtek az önszabályozó tanulás 

és a diákmobilitások támogatására. Amit 

igazán magammal viszek, az túlmutat az 

elkészült anyagokon: egy gazdagabb 

módszertani eszköztár, amely azonnal 

beépíthető a tanítási gyakorlatomba, egy 

inspiráló, határokon átnyúló szakmai 

közösség megtartó ereje, amely akkor is 

megmarad, ha a projekt véget ér. 

 

 

 

Badis Róbert 

 

 

A PEDPilots projekt az elmúlt másfél évben 

számunkra szakmailag és emberileg is 

nagyon értékes együttműködést jelentett. 

Lehetőséget adott arra, hogy új pedagógiai 

megközelítéseket ismerjünk meg, és azokat 

saját intézményi gyakorlatunkban is 

átgondoljuk. Különösen fontos volt 

számunkra a nemzetközi partnerség, mert a 

közös munka során egymástól tanulhattunk, 

és olyan tapasztalatokkal gazdagodtunk, 

amelyek hosszú távon is hasznosíthatók. Úgy 

gondoljuk, hogy a projekt nemcsak szakmai 

eredményeket hozott, hanem erősítette a 

partnerkapcsolatokat és a közös 

gondolkodást is. Köszönjük, hogy részesei 

lehettünk ennek az inspiráló folyamatnak. 

 „Az Európai Unió finanszírozásával. Az itt szereplő információk és 

állítások a szerző(k) álláspontját képviselik, és nem feltétlenül tükrözik az 

Európai Unió vagy a Tempus Közalapítvány hivatalos véleményét. Sem az 

Európai Unió, sem a támogatást nyújtó hatóság nem vonható felelősségre 

miattuk.”

 


